

# 十多小时内6人被蛇咬伤

相关专家表示,现在正值毒蛇出没季节,提醒市民要小心防范

本报烟台96706热线9月13日讯

(记者 闫丽君)昨天傍晚,家住北岛大疃的张先生饭后穿拖鞋上山散步,不慎被从草丛中钻出来的蛇咬伤。据悉,类似这样被蛇咬伤的病例毓璜顶医院一天之内收治了六例,相关专家表示,现在正值毒蛇出没季节,提醒市民要小心防范。

昨天吃过晚饭,家住大疃的张先生照例到附近的山上散步,当张先生行至半山腰的时候,突然感觉脚后跟一阵生疼,回头一看,一条灰色的蛇已经远去。张先生表示,饭后上山散步形成了习惯,从没被蛇咬过,没想到今天穿个拖鞋出来竟碰上这事。他

说,被蛇咬了一会儿工夫,自己的脚后跟就开始肿胀起来,加上脚后跟一直隐隐作痛,他赶紧打车来到毓璜顶医院。

无独有偶,今天上午,从牟平昆嵛山转来一个病号,是因上山挖野菜而被蛇咬伤,急需注射抗蛇毒血清。采访中记者发现,近日医院接诊被蛇咬的患者还真不少。据急诊大夫程医生说,昨天一夜间,就有四个被蛇咬伤的病人前来就诊,今天一早又送来两个,一天之内出现了六个这样的病例。

为什么近日被蛇咬的病例如此集中?烟台市野生动物保护站的高级工程师于培湖告诉记者,胶东

半岛最毒的蛇为黑眉蝮蛇,蝮蛇出没如此频繁,很大程度上与季节交替和蛇的习性有关。他表示,这个季节,鸟类南迁,正是蛇为冬眠储食的时候,加上雨后初晴,蛇的采食量增大,所以活动频繁。

于培湖表示,胶东半岛的毒蛇以蝮蛇为主,多出没于孤岛的山头,像崆峒岛、长岛等蝮蛇较多;还有就是海拔较高,森林覆盖率较大的山头蝮蛇也多,像崖山等。

另外,于培湖强调,由于茂密的松树或刺槐树树干颜色和蝮蛇体色接近,一般蝮蛇多攀附在这些树的树干上,因此建议市民,不要去爬这样的山,即使上山之后,也

不要靠近这些树木。除此,他还提到,中午,蛇会出来晒太阳,因此市民也不要靠近一些裸露的岩石,更不要趁着秋高气爽,去爬山,去攀岩等等。

毓璜顶医院的医生则提醒市民,如果被蛇咬了,千万不要奔跑,现场应立即用布带等物绑扎伤肢的近心端,松紧以能阻断血流为度。如果附近有水的,可以先用流动水冲洗,没有的话,就用口腔吸出毒液,当然必须保证口腔内无溃疡等伤口。如果伤口较深的,还应先切开真皮或者用针扎破皮肤,让毒液自行流出,然后及时送医院就诊。

## 骑自行车女子 卷进大货车底

本报烟台96706热线

9月13日讯(记者 鞠平  
通讯员 王岩) 13日早晨,在龙口市矿业公司汽修厂门前,一名妇女骑着自行车不慎卷进大货车车底,右脚被压在了右后方的车轮下。

13日早晨8时左右,“咔嚓”的碰撞声从龙口市矿业公司汽修厂门前传来,附近市民急忙赶过去查看,只见一辆大货车停在路边,有一位中年妇女躺在车底,看不清脸,她的右脚被压在车轮下,正在流血。附近还有一辆被撞散架的自行车,车筐里有把锄头已经被轧扁。

几分钟后,龙口市消防中队接到110指挥中心报警后,立即出动一辆抢险救援车,7名指战员赶赴现场。抵达现场后,发现妇女右脚被大货车车轮紧紧压住。现场指战员命令4名消防员,用器械把右后方车轮垫了起来,帮助这名伤者把脚移出。随后,两名消防员钻进车底空隙内,把伤者抬上担架,由外面的救援人员将担架拉出。等候在旁边的医护人员随即把伤者送上120救护车。

## 轻信男网友 女青年被轮奸

本报烟台96706热线9月13日讯(记者 鞠平 通讯员 周丽) 前一天在同一网吧上网认识,第二天下网时就答应网友一起去录像厅看录像。由于轻信网友,年仅19岁的张某被两名网友轮奸。

今年3月份的一天,张某在网上认识了一名网友王某,两人聊得很投机,巧合的是两人竟在同一网吧上网,这更增进了两人的关系。第二天两人又在同一网吧上网,离开时,王某约张某一起去录像厅看录像。张某完全信任王某,毫无戒备,跟着王某去了录像厅。不料,王某看了一会录像就开始对张某动手动脚,张某一怒之下离开了录像厅。王某仍不罢手,跟随张某出来继续纠缠。后王某又打电话叫来修某,二人采用威胁、恐吓的手段把张某强行带至龙口市某旅馆内。在旅馆内,王某、修某二人先后多次强奸了张某。

事后张某报警,警方抓获了王某和修某。目前,王某、修某已被龙口市人民检察院以涉嫌强奸罪依法批准逮捕。



### 海边看风景 爱车被砸伤

9月11日16时多,滨海中路迟家路口,莱山区驾驶人孙某驾驶一辆汽车由西向东行驶,进入滨海中路时失控撞到了路东侧的路基石上,车辆发生侧翻,将一辆白色的现代轿车砸伤,车载的水泥撒了一地。被砸的白色轿车的车主是一位女士,她当时将车停在海边看风景。

本报记者 张琪 通讯员 姜波 刁良基 摄

# 向朋友借车转身却给卖了

诈骗宝马和凯迪拉克各一辆,骗车男潜逃近两年终于在烟台落网

本报烟台96706热线9月13日讯(记者 鞠平 通讯员 建波 福基)朋友是如何信任,才肯将自家的宝马车、凯迪拉克轿车出借,可温州人瞿某毫不珍惜这份友情,转手就将两辆车卖掉。9月11日,潜逃近两年的瞿某被烟台警方抓获。

9月11日凌晨2时左

右,在烟台市芝罘区一条马路上,巡逻的北大街街派出所民警与一名中年男子迎面相遇,民警并没有太关注这名男子,谁料这名男子一见民警脸色大变,掉头就往胡同走。这引起了民警的怀疑,这个人肯定犯什么事了,民警想到这里,迅速追了上去。

对民警的询问,这名男子一言不发,并且拒不出示身份证件。随后,民警将这名男子带回派出所审查。经过几个小时的询问,这名男子终于交代自己姓瞿,今年35岁,浙江温州人。

按照瞿某提供的信息,民警在网上进行了比对,一

下明白了瞿某坚持不开口的原因,原来他是一名网上逃犯,先后诈骗了宝马轿车、凯迪拉克轿车各一辆,涉案价值110余万元。

据民警介绍,瞿某原是做生意的,家境不错,可2008年瞿某生意出现变故,欠下了不少外债。为了弄些钱,瞿某打起了朋友的主意,

2008年9月至11月,他先后在浙江省杭州市滨江区、上城区以借用名义,骗取了一辆宝马轿车和一辆凯迪拉克轿车,随后将两辆车转手卖掉。

目前,犯罪嫌疑人瞿某已被芝罘警方刑事拘留。杭州警方表示,将于9月14日前来烟台带回瞿某。